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Zvolené téma, práce s podklady, formální a stylistická úroveň práce: 

Autorka zvolila pro svou práci společensky stále aktuální téma postavení seniorů ve společnosti a
v rodinných vztazích a zaměřila se na proměny tohoto postavení a na význam seniorů pro současnou
společnost a zejména pro současnou nejmladší generaci. Velmi oceňuji zralý přístup ke zpracování tématu
i citlivé zapracování vlastních názorů a pohledu na problematiku.

Práce čerpá z řady literárních i internetových zdrojů a z několika demografických studií a přináší
zajímavé poznatky k tématu. Teoretické pasáže místy doplňuje a oživuje zajímavými citáty k tématu nebo
úryvky z konkrétních výpovědí seniorů (např. str. 18-19, 42, 43).

Úroveň  zpracování  tématu  považuji  za  velmi  dobrou  a  vyzrálou,  autorka  je  schopná  pracovat
s odbornými  zdroji,  citovat,  srovnávat  pohledy  více  autorů.  Práce  působí  plynulým  a  kompaktním
dojmem, jednotlivé oddíly a kapitoly na sebe logicky navazují. Po formální a stylistické stránce je práce
podle mne na dobré úrovni, místy se objevují překlepy nebo drobné gramatické chyby (chybějící čárka
v souvětí, shoda podmětu s přísudkem).

Zpracování tématu, obsah práce:

Téma považuji za dobře uchopené a kvalitně zpracované. Autorka se nejprve zabývá tématem stáří,
jeho  charakteristikami  a  vývojovým  úkolem,  poté  věnuje  pozornost  postavení  seniorů  v současné
společnosti a srovnává ho s měnícím se postavením v historii, hledá možné souvislosti a důvody těchto
proměn. Za zajímavou považuji kapitolu 3.1.4. „Význam seniorů pro společnost“, kde uvádí závěry studie
Saka a Kolesárové.

Autorka také věnuje velkou pozornost tématu postavení seniorů v rodině a zejména vztahu seniorů
s nejmladší generací – zabývá se jak významem a přínosem vnoučat pro seniora, tak i opačně, významem
seniorů pro svá vnoučata a nejmladší generaci obecně. Kapitolu 3.3.3. „Význam seniorů pro vnoučata“
považuji za stěžejní pro tuto práci. 

Otázky k obhajobě:

1) V práci uvádíte: „Zdá se, že čeká společnost je tlačena politiky i médii k negativnímu vztahu
k seniorům.“ (str. 26, 2.odst.) Můžete toto tvrzení blíže rozvést, co Vás vedlo k tomuto závěru?

2) V práci píšete o vzájemném přínosu i úskalích soužití seniorů a mladé generace (vnoučata). Máte
vy sama nějaké pozitivní či negativní zkušenosti v této oblasti? (osobní či zprostředkované)

Celkové hodnocení:

Bakalářskou práci Ilony Votavové s názvem „Senioři ve společnosti a rodině“ považuji za velmi
dobrou, autorka prokazuje schopnost pracovat s odbornými zdroji, téma je kvalitně zpracované a práce má
dobrou  stylistickou  úroveň.  S  ohledem na  občasné  gramatické  nedostatky  navrhuji  práci  k  obhajobě
s hodnocením B (velmi dobře).
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